
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah                : SDN Kambingan Timur 

Kelas /Semester   : I (satu) / 2 (Dua) 

Tema 8                 : Peristiwa Alam 

Subtema 3            : Penghujan 

Pembelajaran ke- : 1 

Alokasi Waktu     : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan membaca teks, siswa dapat menjelaskan ungkapan pujian secara lisan atau tulisan 

dengan tepat. 

2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan perlengkapan yang dibutuhkan untuk 

beraktivitas  di saat hujan. 

 

B. Kegiatan Pendahuluan  

Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa  

Berdo’a menurut keyakinan masing-masing (religius).  

Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar.  

 

C. Kegiatan Inti  

Ayo Membaca  

 Guru meminta salah satu siswa untuk membaca teks yang ada di buku siswa. 

 Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan musim penghujan. Hujan 

turun hampir setiap hari. Hujan membawa banyak kebahagiaan bagi makhluk di bumi. 

 Siswa diajak untuk merasakan kebahagiaan dengan turunnya hujan sehingga menjadi rasa 

syukur, dengan menyanyikan Lagu “ Tik Tik Tik Bunyi Hujan” secara bersama-sama. 

 

Ayo berlatih  

 Guru bertanya jawab dengan siswa tentang perlengkapan yang kita butuhkan saat musim hujan 

 Guru mencatat semua jawaban siswa di papan tulis. 

 Guru meminta siswa untuk memasangkan gambar dangan nama benda  yang ada pada Buku 

Siswa. 

 Kemudian guru mencocokkan jawaban siswa dengan gambar yang ada dibuku siswa dengan 

menggunakan alat peraga berupa gambar benda yang dapat digunakan saat musim hujan. 

 

D. Kegiatan Penutup  

Siswa dan guru dapat menyimpulkan hasil belajar hari ini.  

Guru memberikan penguatan/ pesan moral. 

Salam dan do’a penutup. 

 

 

 



E. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung.  

2. Penilaian Pengetahuan. 

 

1. Teknik Penilaian  

a. Penilaian Sikap  

 Mencatat hal-hal menonjol (positif atau negatif) yang ditunjukkan siswa dalam sikap 

disiplin dan kerjasama. 

 

b. Penilaian Pengetahuan  

 Mengerjakan latihan di Buku Siswa 

 

2. Bentuk instrument penilaian 

 

NO Nama Siswa Disiplin 
Kurang 

Disiplin 
Kerjasama 

Kurang 

Kerjasama 

1.      

2.      

3.      

4.      

5.      
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